

# Характер – отражение устойчивых черт личности, проявляющихся в деятельности и общении и выражаящих отношение человека к людям и выполняемой работе.

⑫ К. Леонгард создает свою классификацию

Выделяются такие типы характеров:

шизотимик – человек с тонко развитыми чувствами, аристократичный, склонный к отвлеченным размышлениям, холодный, отчужденный, властный и эгоистичный;

циклотимик – человек веселый и болтливый, с присущим легким отношением к жизни, задушевный, энергичный, склонный к юмору.

астенический – это люди с тонкой кожей и узкими плечами, у них плоская грудная клетка, небольшой вес тела, слаборазвитая мускулатура, женщины отличаются малым ростом;

атлетический – люди с сильно развитой мускулатурой и скелетом, чаще всего среднего или высокого роста, с мощной грудной клеткой, плотной, высокой головой;

пикнический – это люди, склонные к полноте, их мышцы слаборазвиты, шея короткая, рост средний.

Типология Э. Кречмера.(Э. Кречмер исходил из зависимости личностных качеств от строения тела.)

В структуре черт характера можно выделить следующие блоки:

Система отношения к действительности подразделяется на:

система отношения к действительности;  
волевые качества

отношение к коллективу, другим людям ( честность, коллективизм, конформизм, эгоизм, душевность и т. д.);

отношение к выполняемой деятельности ( рационализм, расчетливость, трудолюбие, бережливость и т. д.);

отношение к себе (самостоятельность, самооценка, эгоцентризм и т. д.).

Характер определяет

Индивидуальность  
Своеобразие личности